美国加州大学河滨分校“学士后证书”项目介绍
一、项目内容
美国加州大学河滨分校（University of California Riverside，UCR）提供的“学士后证书”（Postgraduate Diploma）项目旨在为本科毕业生或准毕业生提供全面综合的研究生课程学习，为学生在世界范围内从事管理类工作做好准备。顺利完成本项目后，学生有机会在美带薪就业一年，达到一定要求的学生还可获得进入美国大学攻读硕士学位的机会。

该项目为期9个月，包括三个阶段：

第一阶段为管理类基础知识学习
本阶段学习为期3个月，包括5大模块知识和企业实地考察，具体内容为：

模块1：全球人力资源管理；

模块2：全球市场营销管理；

模块3：跨国财务管理；

模块4：管理变革和技术；

模块5：战略管理。

第二阶段为自选的专业学习
在本阶段三个月的学习中，学生将根据个人兴趣在管理、服务、工学和生物技术四个领域中选择自己的专业进行深入学习。各专业的具体学习内容如下：

管理专业 （http://iep.ucr.edu/programs/pgdm.html）
作为管理专业拓展课程的一部分，该专业学生需在管理学，市场营销，领导学，人力资源管理，会计学，精益六西格玛，采购、后勤和供需链管理，项目管理，事件管理等选修课中完成三门课程的学习。

MBA课程

管理专业的学生如希望在美国或其他国家继续深造，或尚不具有直接参加MBA课程的资格，可在第二阶段学习期间选修两门该校的MBA课程，所得学分被该校MBA课程和美国其他学校的MBA课程认可。选修这些课程的额外费用为每门课500美元。

服务专业 （http://iep.ucr.edu/programs/pgdhm.html）
作为管理专业拓展课程的一部分，该专业学生需在客户服务和客户关系学，公司交流学，消费者行为学，市场营销，人力资源，广告和促销管理，事件管理等选修课中完成三门课程的学习。

工学专业 （http://iep.ucr.edu/programs/pgdbm.html）
该专业的高年级学生可在相关专业领域（机械、电气或计算机）选修三门高级课程，以在国际化背景下扩宽其专业知识面。

具体可选课程名单将在第一阶段学习期间确定。

生物技术专业 （http://iep.ucr.edu/programs/pgdem.html）
生物技术或生物工程专业的高年级学生可在生物技术或生物工程专业选修三门高级课程，以在国际化背景下扩宽其专业知识面。

具体可选课程名单将在第一阶段学习期间确定。

除此之外，所有专业的学生必须学习《自我营销》课，为第三阶段的实习做准备。

注：请登录http://www.extension.ucr.edu/academics/certificates/ 查询所有可选课程的详细信息。

第三阶段为企业实习
顺利完成前两个阶段学习的学生将有资格参加与专业相关的企业实习。通过在专业岗位的实习，学生将获得真实的工作体验并有机会成为美国企业的一员。 

在本阶段的实习过程中，学生将参与一门名为《了解美国职场》的课程。该课程旨在帮助学生了解和分析工作经验，以支持学生在学术语境中完成实习。

本阶段实习均为无薪岗位，为期12周。实习单位一般是加州内陆地区和洛杉矶地区的中等企业；在获得准许后，学生也可到洛杉矶以外地区或其他州进行实习。实习协调人将负责帮助学生选择适合自己职业需求的岗位，协助学生准备简历材料，并对学生进行面试培训。

每期项目学校都会安排60余名学生参加企业实习，实习企业包括：3M公司，拉古纳崖温泉度假酒店(Laguna Cliffs Marriott Resort and Spa)，米慎旅馆(Mission Inn)，华晶媒体集团(Altek Media Group)，迪士尼乐园(Walt Disney World Resort)，美林证券(Merrill Lynch)，纽约人寿保险公司(New York Life Insurance)等。

就业实训

学生在完成全部研究生文凭课程后，将获得在美国企业临时就业一年的机会，其工资待遇与具有同等教育和工作经验的美国员工相同。

二、项目费用

1. 项目报名费：200美元；

2. 学费： 16,050美元（2013秋季），16,800美元（2014）；

3. 住宿费：（9个月）

校内住宿：设施齐全，具有独立卫生间、厨房、免费的无线网络服务等。

安置费200美元，单间公寓1,160美元/月，

普通单间1,125美元/月，双人间615美元/月。  

       校外住宿：寄宿学校附近的美国家庭，均为双人间，含三餐。

安置费200美元， 800美元/月（2013），900美元/月（2014）。

4. 其他费用：根据个人情况自理。

